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Čína podporuje finanční otevření, protože Standard
Chartered, JPMorgan získal souhlas

globaltimes.cn/page/202301/1284135.shtml

ZDROJ  /  EKONOMIKA

Čína podporuje finanční otevření, protože Standard Chartered,

JPMorgan získal souhlas

Podle Global TimesZveřejněno: 20. ledna 2023 18:22

Pohled na Šanghaj Foto: VCG

 

Čína pokračovala v posilování finanční otevřenosti pro zahraniční

firmy, protože nejvyšší regulátor cenných papírů v zemi schválil

žádosti pro americké JPMorgan a Standard Chartered se sídlem ve

Spojeném království o rozšíření podnikání na čínském trhu.
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Čínská komise pro regulaci cenných papírů (CSRC) schválila

Standard Chartered založit v Číně obchod s cennými papíry ve

stoprocentním vlastnictví pokrývající služby, jako je zprostředkování

a upisování, přičemž Standard Chartered Bank (Hong Kong)

investuje 1,05 miliardy juanů (155 milionů USD), uvedl CSRC v

oznámení ve čtvrtek.

"Jsme velmi potěšeni, že jsme od CSRC obdrželi v zásadě souhlas k

založení společnosti pro cenné papíry v Pekingu, která dále posílí již

tak velmi silnou pozici Standard Chartered na čínských onshore

kapitálových trzích. Využití čínských příležitostí je strategickou

prioritou Standard Chartered." “ řekl Standard Chartered (Hong

Kong) v pátek Global Times.

Ve stejný den bylo společnosti JPMorgan Asset Management

Holdings na základě dalšího oznámení od CSRC schváleno převzetí

plného vlastnictví společnosti China International Fund

Management Co, ve které drží 49procentní podíl. Po dokončení

procesu změny se počet společností spravujících veřejné fondy zcela

v zahraničním vlastnictví zvýší na šest.

„Strategickým cílem společnosti JPMorgan Asset Management

Holdings je výrazně podpořit podnikání v Číně a stát se přední

zahraniční správou aktiv na trhu a zároveň aspirovat na

sebevědomou volbu pro globální investory pro investování v Číně,“

řekl Dan Watkins, asijské společnosti. Generální ředitel Tichomoří,

uvedl v příspěvku na účtu společnosti WeChat.

Odborníci zdůraznili význam čínského trhu pro globální investory

uprostřed neustálého otevírání země, což posílilo jejich důvěru ve

stabilní čínský trh.

Zámořské instituce sledují v Číně více příležitostí a zaměřují se na

další expanzi na trhu, řekl v pátek listu Global Times Dong

Shaopeng, vedoucí výzkumný pracovník z Chongyang Institute for
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Financial Studies na Renmin University of China a dodal, že Čína

zvýšit úsilí o pomoc zámořským institucím.

Čína v roce 2020 zrušila omezení pro zahraniční kapitál pro

zahraniční investory, což nabídlo větší potenciál pro globální

investory vstoupit do druhé největší ekonomiky světa, Dong Dengxin,

ředitel Institutu financí a cenných papírů Wuhanské univerzity vědy

a technologie, řekl v pátek.

Dong Dengxin pro Global Times řekl, že čínský trh má ve srovnání s

USA mnohem větší prostor pro růst investorů, což odhaluje obrovský

potenciál pro finanční instituce k rozšíření jejich podnikání a klientů.

Více zámořských institucí založilo v Číně zcela vlastněné jednotky,

zatímco některé společné podniky se podle Dong Shaopenga staly

zcela cizími prostřednictvím odkupu akcií velkými zahraničními

akcionáři.

Dodal, že zahraniční investoři mohou koordinovat zdroje pohodlněji

a jsou vítáni a chráněni, pokud dodržují odpovídající čínské předpisy.

Mezitím více zámořských institucí prohloubilo své spojení s čínským

trhem prostřednictvím vydávání dluhopisů. Deutsche Bank úspěšně

vydala své dluhopisy PandaSpolečnost uvedla, že na čínském

mezibankovním trhu ve středu získala celkem 1 miliardu jüanů (148

milionů dolarů) prostřednictvím tříletých cenných papírů.

V roce 2022 dosáhly zahraniční investice na celostátní úrovni 189,13

miliardy dolarů, což je meziroční nárůst o 8 procent, uvedla ve středu

údaje čínského ministerstva obchodu.
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